

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 18.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005726140

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Breithorn Services & Invest AG, Baar

Breithorn Services & Invest AG (Breithorn Services & Invest SA) (Breithorn Services & Invest Ltd) Grabenstrasse 25 6340 Baar

Breithorn Services & Invest AG, in Baar, CHE-114.313.658, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 145 vom 28.07.2017, Publ. 3671379). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Trüdinger, Gaby, deutsche Staatsangehörige, in Küssnacht SZ, Direktorin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5648 vom 13.04.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 145, Datum: 28.07.2017 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug